

一场有趣的篮球赛

南京市琅琊路小学三(3)班 缪天祎 指导老师:童如明

我从小就特别喜欢篮球,床头就喷绘着一幅NBA球星詹姆斯扣篮的照片。我一有空就喜欢看NBA篮球赛,对球赛、球星的数据了如指掌,还报名参加了两个篮球训练班,几天不碰篮球手就痒痒的。

一天放学后,我在小区里遇到幼儿园同学乐乐,他大名叫孙学梓,长得瘦瘦的,高高的,像个小竹竿似的,大家都叫他孙猴子。而我长得又高又胖,虎背熊腰,像个充满了气的大皮球,同学们喊我可爱的胖熊。我和乐乐说:“我俩打一场篮球吧。”他说:“你别异想天开了,我们小区里没有篮球场,怎么打啊?”

我连忙告诉他,这个简单,我们把花墙边的那个大洞当作篮球筐,谁把球投到洞里就算投进了。乐乐一听,像个炮仗似的蹦得老高,竖起大拇指说:“这真是一个好主意,你真聪明。”

我们制定好了比赛规则,接下来,一场激动人心而又紧张的篮球赛开始了。我们一会儿来个变向突

我的收藏——小木马

南京市北京东路小学六(6)班 刘诗涵 指导老师:陈佳

在我的书房,收藏着一匹小木马,妈妈说,它是我一岁多时,舅舅送给我的童年玩具。

虽然自己记忆不太深刻,但听妈妈说起这个童年的玩具,总会提起我学走路的情景。我还很小的时候,爸妈想教会我走路。爸爸用一根绳子从背后拉着,一步一步地教,一边连抱带拉地走,妈妈则站在离我不远的正面,张开双臂迎接,生怕我摔倒。然而每每此时,我都不配合,一个劲儿闹,弄得爸妈不知如何是好。有时爸妈为了安慰我,就抱着我去小区超市坐摇摇椅。

一次连续下大雨,小区超市的摇摇椅店关门了,我哭闹不停,不肯回家。舅舅看我对摇摇椅那么感兴趣,和妈妈商量后,就专门跑去商场给我买了类似摇摇椅一样的小木马。

这匹木马全身是实木和棉布做成的,整个身躯是橘棕色的,背部还有一个鞍,两只耳朵和尾巴都是毛茸茸的,肉嘟嘟的四蹄踏在一块弧线型木条上,只有木条的中间部分着地,远看起来就像一匹小黄马站在一只小船上,轻轻摇晃一下耳朵,小木马不仅能自动向前移动,两只眼睛还忽闪忽闪的,神态惟妙惟肖,十分可爱!

刚开始,我抱着小木马玩,有时牵着它的小尾巴,有时抓着它的

小红袄旅行记

南京外国语学校仙林分校二(7)班 王芷郁 指导老师:鲍会萍

小红袄好久没有被穿过了,“丽丽是不要我了吗?”小红袄很担心。

天气慢慢转凉,小红袄被拿了出来,开心极了。可是刚到丽丽身上,就听到:“太小了,脱了吧!”小红袄又被放在了一边,伤心极了。过了几天,小红袄和其他几位朋友一起被放进了一个大铁箱,小红袄害怕地说:“这是什么地方?”旁边的小绿袄说:“这是旧衣服回收箱!”“旧衣服回收箱?那是做什么的?”“就是回收穿小的、不需要衣服的箱子。这里的衣服会送给需要的人。”这时,箱门打开了,小红袄和朋友们一起被取出来、洗干净、熨平整,然后搭上了火车,经过长长的一段旅行,小红袄来到了一个小朋友的手里,小红袄高兴极了。小红袄



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:
025-58598185

“天灾人祸”

啥?天灾人祸?别急!你们可不要以为我感染上了艾滋病或是什么别的疾病。至于这究竟是怎样的一件事,就听我慢慢道来吧。

星期五的下午,我正在写作业。由于我在翻字典,所以就没有管我那可怜的钢笔。于是,悲剧发生了,只听“砰”的一响,我的钢笔连笔带本子从桌子上掉了下去,狠狠地摔在地面上。它“英勇”地“牺牲”了。“死状”凄惨无比,“头破血流”。我把本子拿起来一看,只见本子上沾满

了它的“鲜血”。地面上更是留下一下滩“血迹”,就好像刚刚这里发生了一起凶杀案一样。我把钢笔拿起来一看,发现它笔尖上翘,已经不能再写字了。我拿着这支撑坏的钢笔,不知回家后要挨多少骂。“唉”,“天灾”算不了什么,“人祸”还在后头呢,我个人在心里吐起了苦水。我仿佛看到了我和家长在风细雨般地说着,紧接着,我把钢笔不幸身亡的消息告诉了他们,更恐怖的是,可能还有一场“腥风血雨”,我的眼睛中浮

现了以下场景,回到家后,各种刑具等待着我,还有很多惨无人道的酷刑:“平板电脑禁玩一个月!”“《神雕侠侣》没收!”“星期天的电影也别去看!”“快去阳台面壁思过。”

我的脑海逐渐出现大人们凶神恶煞面目狰狞的面孔,耳边传来的也是“虎啸狮吼”。

所幸的是,钢笔最后还是被奶奶修好了,我向奶奶保证,我以后会好好保护自己的钢笔,当然你们也要爱护自己的学习用品。

窗外

清新晴朗的周末早晨,我在窗前坐下,拿起那支枣红钢笔,准备开始又一天的忙碌学习。

“咕咕咕……”几声鸟儿清脆的啼叫声,让我忍不住放下笔向窗外望去:那是一群鸽子,它们成群结队,翱翔在天空之上。只见它们一会儿俯冲,一会儿盘旋,像一群精灵在表演,自由洒脱无忧无虑。我的视线不由得随着它们的身影四处游走。天空湛蓝无云,显得格外深邃高远;树叶已变成了黄绿色、橙色,色彩斑斓;秋风吹皱了秦淮河水,泛出粼粼波光。我轻轻打开窗,一丝甜甜的香气钻进了鼻孔。那是什么?哦,那是盛开的金桂正在吐露芬芳。不远处传来孩子们的欢声笑语,是一支秋游的队伍正沿着秦淮河边前进。

我不禁有些茫然了。这么好的天,这么美的风景,都被隔在了窗外,好像离我很近,又像离我很远。

我为什么不能像鸟儿一样自由自在做自己想做的事,不能像那些小朋友一样开心地游戏玩耍?每天都是家和学校两点一线,除了吃饭睡觉就是学习学习学习,连寒暑假都不能痛痛快快地玩,这是为什么?

听到我开窗的声音,妈妈走了过来。她看了看窗外又看了看我,好像都明白了。“你是不是也想出去玩?”我默默地点点头。“那等你把作业做完,咱们一起出去转转,”妈妈说,“每个人都喜欢自由自在,但自由不仅是可以随意活动,更重要的是思想的自由和选择的自由,”她继续说,“每个人都喜欢美丽的风景,但更要有欣赏

美景的眼睛,这都是只有通过学习和提高自己才能得到的!”

妈妈说完摸摸我的脑袋就走了,我似懂非懂地愣在那里。“读万卷书,行万里路”,我脑海里忽然冒出了这句话。老师曾经跟我们说过,“读书”和“行路”都是我们成长必经的路,只有抓紧时间好好学习,快点丰富和提高自己,才能拥有更多的自由,欣赏更美的风景。想到这里,我似乎有点想明白了,于是我关上窗,拿起笔,继续往下写。

■老师点评:打开窗,窗外的一片美景化成你对生活的一番思考,对生活的一番叩问。妈妈的话,为你带来了更深刻的人生哲学。“身体和灵魂,总要有一个在路上。”此时,你的思想已经行进在路上。

偷着做礼物

一个宁静的夜晚,家人都进入甜蜜的梦乡,唯有我翻来覆去睡不着,因为我在为妈妈的生日发愁。躺在床上想:明天该送什么礼物给妈妈呢?送一张贺卡,不不不,那太简单。送一束花,不不不,那太单调。送一块巧克力,不不不,那太小儿科。送什么呢?我冥思苦想,还是想不出来。皎洁的月光从窗外悄悄进来,不由想起玉兔

南京外国语学校仙林分校三(4)班 贾永菁 指导老师:李凡

的传说。有了,不如我做个手工艺品送给妈妈,正好,家里有元宵节剩下的兔子灯框架。我轻轻地下了床,深呼一口气,屏住呼吸,心里想:轻轻的,不要急,不能被爸爸发现,不然,就挨批了。我蹑手蹑脚走进妹妹的画室,轻轻地关上门,拿出材料细致地做起兔子灯。正做在兴头上,被半夜里起来为我盖被子的妈妈发现了,她

推开门,叮咛我好好睡觉。不一会儿,我继续回到画室做手工,这不只是一个兔子灯,这是一个儿子对母亲的爱。我一定用心做,让属兔子的妈妈,天天像兔子一样蹦蹦跳跳真可爱。

礼物做完了,我回到卧室,很快进入甜蜜的梦乡。梦见了妈妈拿到礼物时的笑脸,同学们在交流送礼物时的乐趣!

放风筝

阳春三月,天朗气清,阳光煦煦,乐乐和我趁着明媚的春光,相约来到一片绿油油的草地上放风筝。

蓝蓝的天空中飘着朵朵白云,一只只小鸟在空中自由地飞翔。美

南京外国语学校仙林分校二(6)班 陈宣淇 指导老师:赵炜

丽的花朵在草地上尽情地绽放,它们在微风中轻轻地摇摆着……

看呀!乐乐一手拿着她的金鱼风筝,一手握着线盘在草地上飞快地奔跑着。不一会儿,风筝就乘着风,飞上了天。只见,风筝越飞越高,

越飞越高,最后变成了天空中的一粒小芝麻。天天和我见状,也迫不及待地把风筝放上了天。

三只风筝在空中你追我赶,自由自在地飞舞着。我们看着,心里好不快活!

爱之信笺

亲爱的爸爸妈妈:

这是我第二次用书信的方式与你们交谈,我觉得特别神圣,有一些平时不好意思当面讲的话想和你们说。

我胃口不太好,喜欢吃的不多。爸爸听说我想要吃牛肉炒辣椒,二话不说,就去菜场买牛肉,回家炒给我吃。妈妈听说我要吃鲫鱼,就立马去买了鲫鱼,烧给我吃。那次我突然发高烧,是半夜!你们把我送到医院,一个陪着我照顾我,一个忙着挂号取药。工作了一天的你们其实都很累了,但是你们放弃了自己的休息时间不知疲倦地照顾我。

上周末,弟弟睡着了,离我上架子鼓兴趣课的时间还有两个小时。我突发奇想去游乐园,本来你们已经有了别的安排,后来你们商量了一下,就让我和妈妈两个人一起骑车去。我知道,你们为我做的这些,都是因为爱我。爱是一缕清风,爱是一滴雨露,爱是一股暖流,爱是天下最美好的东西……我觉得,你们对我的爱就是天底下最美好的东西。

我慢慢长大了,我会收拾自己的房间,安排好自己的生活,不让你们操太多的心。我要告诉你们,我有一个目标:那就是出国留学,所以我也会好好学习,努力实现目标!

江苏省南通师范第一附属小学四(17)班 于昊呈 指导老师:冯旭

最后,我还有一个小小的希望:我们家不要有争吵,我们都相亲相爱。祝天天快乐!

爱你们的昊呈

2018年11月29日

吾儿昊呈:

读了你的信,爸爸妈妈都很感动。爸爸委托我做代表给你回信一封。

我们非常欣慰你能从生活的点点滴滴中感受到爱,一个能感受到爱的人,肯定也能给予更多的爱给别人。生活中,我也深深地感受到了你的爱。在你一年级的时候,有一次下雨天我接你回家,雨也不是很大,淅淅沥沥的那种,我从前面驾驶室出来,猛一回头,看到你正很努力地踮着脚,使劲往上撑你那把小伞,想要为我遮雨!我当时一愣,看着你那张稚嫩的脸因为用力憋得红红的,我觉得整个世界都静止了!那个画面至今常常在我脑中回放,每每想起,感叹抚养孩子真是件奇妙的事情,感叹孩子带来的幸福原来如此简单。

我怀着弟弟的时候,身子不方便,你像个小男子汉一样,主动帮着洗碗、擦席子、拿重物……弟弟出生后,你不嫉妒,不撒娇,还主动帮着打下手一起照顾弟弟,真的让我觉得很欣慰,很感动!当然,还有很多很多事我都能感受

到你对我、对爸爸、对弟弟还有对其他人的爱!我想,我们的家就是因为我们的爱而变得美好。

你是爸爸妈妈第一个孩子,是长子,是哥哥,所以你永远是我们最爱的,也是我们最重视的。我们跟天下所有的父母一样,对你抱有很大的期望,期望你有良好的生活习惯,有较好的学识本领,有广泛的兴趣爱好……总之,我们希望你身心健康并且是个对社会有益的人。你现在正快速成长,被要求的也会越来越多,在这过程中肯定会经历很多不会做、做不好或者做错了的挫折时刻。请不要沮丧,我们会督促你、帮助你、纠正你,用自己的经历来指引你。

你想要出国,我们也一定朝着这个目标配合你,为你创造更好的条件。但是,我们是第一次做父母,也是在挫折中学习如何做更好更合格的父母。如果我们帮助你的方式让你有很大的压力,请你一定要说出你的感受,让我们知道,我们一起沟通、解决。因为,不管在什么情况下,我们都是爱你的,你也是爱我们的,对吗?

最后,爸爸和妈妈祝福你能心想事成,快乐成长!

爱你的爸爸妈妈
2018年12月2日